

Lt:Win

巴勒斯坦卫生部门：以军袭击已致加沙地带近500人死亡

10月8日，巴勒斯坦人在加沙城查看以色列空袭后的街道。巴勒斯坦加沙地带卫生部门10月9日发表声明说，以色列军队袭击加沙地带已造成493人死亡、2751人受伤。以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天对以色列发起军事行动，以军则对加沙地带展开多轮空袭。



巴以新一轮冲突死亡人数已超1100人

10月8日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，人们在以色列空袭后的建筑废墟中搜寻幸存者。以色列公共广播公司等多家以色列媒体10月8日晚报道，巴以新一轮冲突已致700多名以色列人死亡。巴勒斯坦加沙地带卫生部门当晚发表声明说，以色列军队袭击加沙地带已造成至少413人死亡、2300人受伤。

巴以新一轮冲突已致上千人死亡

美国宣布对以军事援助

中新社北京10月9日电 综合消息：截至当地时间8日晚，巴以新一轮冲突已致双方超1100人死亡。美国国防部8日宣布对以色列提供武器、弹药等军事装备。

综合以媒和路透社的报道，以色列8日空袭加沙地带住宅区、清真寺和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)官员的居所，加沙地带与以色列交界处至少有3个社区仍在交火。哈马斯则继续向以色列境内发射火箭弹。黎巴嫩真

主党8日向以色列占领的萨巴阿农场内以军阵地发射火箭弹和炮弹，以军则进行回击。

据以色列国防部和以医疗部门消息，截至8日，巴以本轮冲突已导致超700名以色列人死亡、2315名以色列人受伤。巴勒斯坦加沙地带卫生部门8日晚表示，以色列对加沙地带的袭击已致413人死亡、2300人受伤。

据《以色列时报》报道，以色列政府新闻办公室证实，截至8日17时左

右，至少有100名以色列人被关押在加沙。哈马斯8日晚称，他们扣押了包括以军人员在内的约130名以方人质。

以色列总理内塔尼亚胡8日晚与美国总统拜登通话。拜登表示，美国对以色列国防军的援助已在路上，未来几天将提供更多援助。美国国防部同日宣布，将向以色列提供弹药和装备，并增强美国在中东的兵力，以应对哈马斯的袭击。

以色列总统赫尔佐格8

日晚发表全国讲话谴责哈马斯的行为，呼吁以色列国民保持民族团结。此前，以总理办公室宣布，以色列进入“战争状态”，意味着可以开展“重大军事活动”。

据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”报道，巴勒斯坦总统阿巴斯8日分别与卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆、埃及总统

塞西、约旦国王阿卜杜拉二世通电话，就巴以局势进行交流。阿巴斯在与三位领导人交流时都强调了向加沙地带人民提供救济和医疗援助的重要性。他表示，避免巴以局势升级的唯一解决办法是达成政治解决方案，结束以色列对巴勒斯坦土地的占领。

中东多国领导人紧急磋商

香港中通社10月9日电 以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突，规模和强度“前所未有”，令人震惊。8日，战事继续升级。

针对巴以冲突局势，地区多国领导人8日紧急磋商。埃及总统府8日发表声明说，埃及总统塞西当天与约旦国王阿卜杜拉二世通电话，双方呼吁国际社会共同努力，防止巴以局势进一步恶化。两国领导人强调，当前首要任务是结束巴以暴力升级，敦促双方自我克制。

塞西当天还和巴勒斯坦总统阿巴斯通电话，就巴以在加沙地带军事冲突升级问题进行了讨论。

根据声明，当天早些时候，塞西接到欧洲理事会主席米歇尔的电话，双方重点讨论了巴以局势的后续发展。塞西当天还与

德国总理朔尔茨通电话讨论加沙地带局势。

约旦王宫8日发表声明说，国王阿卜杜拉二世当天与伊拉克总理苏达尼通电话，强调加强阿拉伯国家间协调，以制止加沙及其周边地区局势恶化，并重申对巴勒斯坦人民实现其合法权利的支持。

阿拉伯国家联盟(阿盟)秘书长发言人鲁什迪8日发表声明说，阿盟秘书长盖特当天前往俄罗斯，将与俄外长拉夫罗夫就加沙地带事态发展等问题进行讨论。摩洛哥外交、非洲合作与海外侨民部发表声明，呼吁阿拉伯国家联盟外长理事会召开紧急会议，就当前巴以局势恶化进行磋商和协调。

巴勒斯坦总统阿巴斯7日与美国国务卿布林肯通电话，强调巴以局势升级原因

Advertisement for Mr. Bagus Magic Cleaning Sponge, featuring images of the product and its use on various surfaces.

Advertisement for Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete, showing the product panels and contact information.

Advertisement for MS High Quality Pet Food, featuring images of various pet food products and a QR code.

Advertisement for the 2023 Nobel Prize in Economic Sciences, featuring a portrait of Claudia Goldin and her award details.

2023年诺贝尔经济学奖揭晓！“最年轻”诺奖为何与众不同？

与1901年开办的其他奖项相比，1968年才设立的诺贝尔经济学奖相当“年轻”。

事实上，诺贝尔经济学奖并不是根据瑞典发明家诺贝尔的遗嘱设立，而是由瑞典国家银行(瑞典央行)为“纪念”诺贝尔设立的额外奖项，全称是“瑞典中央银行纪念阿尔弗雷德·诺贝尔经济学奖”。

1969年，首个诺贝尔经济学奖颁给了拉格纳·弗里希和简·丁伯根，表彰他们在“发展和应用动态

模型于经济过程分析”方面做出的贡献。

2009年，诺贝尔经济学奖产生了首位女性获奖者，埃莉诺·奥斯特罗姆凭借对经济治理，尤其是公共经济治理方面的分析折桂。

诺贝尔经济学奖的与众不同还在于，物理、化学、生理学或医学、文学以及和平奖领域的诺奖奖金最初来自诺贝尔的巨额遗产，但经济学奖方面的奖金，却源自瑞典央行在成立300周年之际，对诺贝尔基金会的捐款。

中新网10月9日电 2023年“诺奖周”进入尾声，北京时间10月9日下午，诺贝尔经济学奖获奖名单揭晓，奖项授予克劳迪娅·戈尔丁(Claudia Goldin)，以表彰其“增进了我们对女性劳动力市场结果的理解”。“最年轻”诺奖，有何不同？

Large advertisement for the OPPO Pad 2 tablet, showing the device in various orientations and highlighting its features like the 11.61 inch screen and battery life. Includes a promotional offer for a smart case and keyboard.